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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE ÉLECTIVE DU 13 SEPTEMBRE 2020 (ROUFFACH) 

Nombre de Pages : 5 Rédacteur : CARTIGNY Patrice           Date : 14/09/2020 – V1 

Début de séance : 10h35 Fin de séance :   12h10            Durée :   1h35 

 

 Après avoir clôturé l’Assemblée Générale Ordinaire, le Président Guy Unverzagt ouvre l’Assemblée 

Élective, il est 10h35. Il remercie Madame Nadine Bolli, 1ère Adjointe au Maire de la commune de Rouffach pour 

la mise à disposition gracieuse de la salle et salue la disponibilité des bénévoles du club Avenir Rouffach. Le 

Président donne la parole à Denis Horn, Responsable de la Commission Élective, qui fait appel à 6 scrutateurs 

non candidats pour le seconder. 3 scrutins différents sont à l’ordre du jour. 

1) Élection des membres du Comité National 2020/2024,                                              

2) Élection des membres du Comité Sportif Régional 2020/2024,                           

3) Élection des membres du Comité Sportif Départemental 2020/2024. 

 Avant de procéder, Denis Horn rappelle que tous les représentants de clubs présents se sont vu remettre 

leurs bulletins de vote à leur arrivée ; qu’en fonction des mesures sanitaires, ils seront appelés une fois, dans 

l’ordre alphabétique, pour mettre leurs bulletins dans les 3 urnes mises à leur disposition. Les 3 enveloppes ont 

chacune une couleur différente et une urne dédiée. Chaque bulletin de vote doit comporter, au maximum, le 

même nombre de noms qu’il y a de postes à pourvoir pour le scrutin concerné. Pour être comptabilisés, les 

bulletins ne doivent porter aucun signe distinctif, ni de noms inscrits manuellement. Seront élus au 1er tour de 

scrutin tous les candidats qui cumuleront la moitié des suffrages exprimés + 1 voix. 2 scrutateurs sont affectés 

à chaque urne pour la durée du vote, sous le contrôle de Mmes Christine Fromm, Leslie Haemmerlin et M. Denis 

Horn ; tous 3 membres du Comité National. 

LISTE DE PRÉSENCE     par Denis HORN 

 Sur 60 Associations adhérentes (249 voix possibles), 5 ne sont pas présentes. Il s’agit dans l’ordre 

alphabétiques des clubs de : G.A.S. Colmar (2 voix) – Quilles Club Nordfeld Mulhouse (2 voix) – ASL Espérance 

Roggenhouse (2 voix) – Bon bois Voegtlinshoffen (2 voix) – Écho Volgelsheim (2 voix). Le nombre de suffrages 

maximal exprimés est de 239 voix, ce qui fixerait la barre à 120 voix pour être élu. 

REMISE DE DIPLÔMES par Patrick GULLY  

 Pendant le dépouillement et avec le concours de ses formateurs, le Responsable de la Commission 

Formation, Patrick Gully remet leurs diplômes et maillots aux lauréats de la dernière promotion d’instructeurs. 

 Sont honorés M. Denis Clementz (Quilles Club Steinbach), Major de promotion ; Mme Annie Girard (Quilles 

Club Steinbach) ; Mme Marie-Odile Vonarb (Les Coqs Baltzenheim) ; M. Francis Dos Reis (La Cigogne 

Hunawihr) ; M. Richard Gulay (La Quille Bennwihrienne). Une 6ème instructeure, Mme Irma Stern (Tous Les 9)  

doit encore terminer sa formation avant de recevoir son diplôme. 

PROCLAMATION DES RÉSULTATS     par Denis HORN 

 Après le dépouillement qui s’est déroulé selon son organisation et sous son égide, Denis Horn est en 

mesure de proclamer les résultats des 3 élections. Il indique que, pour chaque scrutin, le nombre de suffrages 

exprimés est de  239 voix ; la quantité de voix nécessaires pour être élu est donc de 120 et annonce les résultats. 
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1er bureau :   2ème bureau : 

HEITZMANN Stéphane DEMOUCHE Nicolas                   

BOLLI Laetitia   REMOND Denis                             

RENNO Jean   SPECKER David  
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NOMINATION DES PRÉSIDENTS 

 Après la proclamation des résultats, les 3 comités se retirent pour désigner leurs présidents : 

 Pour le Comité National : Guy UNVERZAGT est reconduit.       

 Pour le Comité Sportif Régional : Bernard MEYER est reconduit.      

 Pour le Comité Sportif Départemental : Patrick GULLY est reconduit. 

 Une fois mis en pages, les résultats seront publiés sur le site www.ffbsq.org, dans l’onglet dédié à notre 

discipline, à la rubrique "Elections 09/2020".  

CLÔTURE DE LA SÉANCE     par Guy UNVERZAGT 

 Avant de terminer, Le Président Unverzagt souhaite honorer les membres du Comité National sortant qui 

ont décidé de ne plus se présenter et de vaquer à d’autres occupations. En remerciement du travail bénévole 

accompli, un cadeau est offert à Hervé Obrecht (Secrétaire CN, CT et Responsable St-Gall Flash), Denis Horn 

(Trésorier Adjoint, Responsables des championnats individuels et Responsable de la Commission Élective), 

Patrick Gully (Président de la Commission d’Arbitrage Nord) et René Staehler (Trésorier du CN). Chacun d’entre 

eux prend le temps de remrcier le Président, les membres du Comité National avec qui ils ont évolué ces 4 

dernières années, ainsi que l’assistance avant de féliciter tous les nouveaux élus.     

 Alors que les mesures sanitaires ne permettent pas la tenue du traditionnel vin d’honneur, le Président 

réélu du Comité National clôt la séance, il est 12h10. 

 

  

 Le Président du Comité National,   Le Secrétaire du Comité National, 

          Guy UNVERZAGT                     Patrice CARTIGNY              

  

                      

http://www.ffbsq.org/

